

济南市个体灵活就业人员养老保险缴费有新规

月缴上限774.6元 下限464.8元

本报12月29日讯(见习记者 周国芳 通讯员 耿进玉 夏天) 29日,从济南市社保局获悉,济南市无雇工的城镇个体工商户和灵活就业人员参加市城镇企业职工养老保险的,自2015年1月1日起,基本养老保险每月最低缴纳额为464.8元,最高缴纳额774.6元。

按照规定,无雇工的个体工商户、未在用人单位参加基本养老保险的非全日制从业人员以及其他灵活就业人员可以参加基本养老保险,由个人缴纳基本养老保

险费。

据了解,济南市个体灵活就业人员参加城镇企业职工养老保险的,参照社保缴费年度内的社会平均工资作为基数,按照济南市2013年度法人单位在岗职工平均工资,即月社会平均工资3873元为缴费基数。

济南市社保局相关负责人介绍,此前缴费基数上限为在岗职工月均工资的300%,下限为60%。此次发布的政策规定,自2015年1月1日起,个体灵活就业人员缴费基数不得高于济南市社会

保险缴费年度内执行的在岗职工月平均工资,最低仍为在岗职工月平均工资的60%。有关参保人可在此区间内根据收入情况确定缴费基数。

对于目前缴费基数高于在岗职工月平均工资缴费的个体灵活就业人员,济南市社保局提醒,应尽快联系所在代征机构,在2015年1月份申报缴费前重新签订社会保险扣款协议,避免因缴费基数超限,耽误个体缴费的申报和扣款,从而形成缴费间断。



2010年12月29日全线通航以来,护城河首次大规模清淤。见习记者 张玉岩 摄

挖掘机下水为护城河“洗肠” 全线通航以来第一次大规模清淤

本报12月29日讯(见习记者 张玉岩) 29日,护城河黑虎泉附近围了一圈,护城河中的两个庞然大物吸引了众多市民的眼球。天下第一泉景区工作人员介绍,护城河中正在进行淤泥清理工作,是自2010年护城河全线通航以来的第一次大规模淤泥清理。

29日清晨,晨练的市民惊奇地发现,黑虎泉附近的护城河里,一台挖掘机下水开始清淤。在对波泉附近,另一台挖掘机也在忙碌着。前来黑虎泉打水的市民,纷纷趴在护城河两岸栏杆上围观,还有一些年轻人拿出手机,为护城河里的两个挖掘机拍照留念。

天下第一泉景区工作人员介绍,护城河游船服务中心于2014年12月1日到2015年1月24日放水停航,相关部门会借此机会对护城河及大明湖船闸、节制闸、防洪闸进行维修,南护城河启动清淤工程。

这次清淤工程28日开始动工,预计工期30天,主要对白石桥到南门桥这一段护城河进行淤泥清理,预计将清理出6000立方米的淤泥。该工作人员介绍,上次这样规模的淤泥清理是在2009年,距今已经有5年的时间,这也是自2010年12月29日护城河全线正式通航以来的第一次大规模淤泥清理。

头条链接

企业出钱让职工自行参保不合规

见习记者 周国芳
 通讯员 耿进玉 夏天

有职工反映,单位不给交社保,单位出钱让自行参保。对此,济南市社保局提醒,某些企业为了少缴纳社保费,出钱让职工按个体灵活就业人员参保,这样做违反《劳动法》和《社会保险法》的规定。

目前,济南市个体灵活就业人员只能参加基本养老保险和基本医疗保险,而企业职工可以参加基本养老保险、基本医疗、工伤、失业、生育

五险。如果在职人员自行参保,发生工伤、失业、生育等情况时,将无法享受相应社保待遇,不利于保护职工的合法权益。

济南市社保局相关负责人介绍,此次个体灵活就业人员的养老保险缴费基数调整,是为了引导个体人员合理参保,尤其是高收入人群。对于部分收入水平较低的个体灵活就业人员,可允许暂按在岗职工月平均工资的60%作为月缴费基数下限。

值得注意的是,调整后

的基本医疗保险缴纳金额不变,按照5.5%的比例参加基本医疗保险的每月缴纳额为231.02元,按照10%的比例参加基本医疗保险的每月缴纳额为387.3元。

那么,个体缴费间断有何影响?灵活就业人员自欠缴职工基本医疗保险费次月起,统筹基金暂停支付其医疗费用。连续欠费不足6个月的,自补足欠费和滞纳金次月起恢复享受待遇。连续欠费6个月以上的,自重新缴费的第7个月起享受待遇。

专家:15%ED患者只能选择静脉漏修复术

“你看病,我付钱”活动周末迎来就诊小高峰

26日,省内首个“你看病,我付钱”大型公益活动在山东东方男科医院启动。笔者在现场了解到,活动启动当日接诊量就达到了113人次,周末更是迎来一个就诊小高峰。据中华健康基金会负责人表示,此次医院承办的“你看病,我付钱”大型公益活动之所以能收到关注与追捧,就是切实帮助众多久治未愈的ED老患者查明了病因,并采用了有明确针对性的ED治疗新技术——“阴茎静脉漏修复术”。截至到1月8日,广大男科患者均可通过电话(0531-82988882)或直接登录活动官方网站(<http://www.82987977.com/>)进行咨询预约,也可直接到济南市英雄山路162号医院专家门诊与专家进行面对面交流。



▲山东东方男科医院多次举办大型男科学学术会议(资料照片)

避重就轻不是治病良方

据山东东方男科医院专家唐顺平主任介绍,自12月26日截至到发稿时,短短时间之内就有将近500名ED患者在医院专家指导下,接受了ED疾病专项筛查,并获得了临床专家的男科知识普及指导。

“就接诊情况看,目前男性的健康意识比较薄弱,这应该是亟待提高的。90%以上的就诊患者治疗被耽误了。”唐主任表示,阴茎静脉漏是人体先天生理构造方面的不健全,从而引起的ED,

这类ED必须通过手术来治疗。一些不负责任的医生或者技术不达标的医院不能操作手术。出于某种目的,不建议患者进行手术治疗。另一方面,提起手术,人们总是心中抱有太多的顾虑和恐惧,所以,总是求助于服药,打针等方便、便捷的方法。两种原因相结合,这类ED患者长久的被耽误了。唐主任告诉笔者,治疗ED一定要到专业的男科医院,通过专业设备检测,明确致病原因,采用对症治疗,才是治愈ED的根本。

揭秘静脉漏修复术

随着科技的快速发展,越来越多的“显微”、“微创”技术开始被应用到男科临床上来。其中,山东东方男科医院本次活动推广的“阴茎静脉漏修复术”就是一个典型的代表,是针对阴茎静脉漏而造成的ED患者最为有效的治疗方法。

据山东东方男科医院院长介绍,“阴茎静脉漏修复术”是目前世界卫生组织倡导的成熟安全治疗ED的方法。但

这一手术因为操作难度大,只有在少量专业男科医院才能开展,且对手术医生,手术环境的要求比较高。手术前,通过专业检测设备阴茎海绵体测压、阴茎海绵体造影、彩色双功能超声的精准检查,明确阴茎静脉供血泄露出的径路,然后手术在局麻下进行,借助男科专用高倍显微镜,在阴茎背侧向下切一长约3cm的切口,找到阴茎背深静脉并将其分支修扎,然后将主干两端结扎。

专科疾病需就诊专业医院

“术业有专攻”,山东东方男科医院作为国家重点专业男科医院,秉承严谨求实的科学态度和诚信求精的行医宗旨,严格执行《男科疾病规范诊疗标准》,专业检查,专业治疗,专业手术,专业康复,专业调理,为广大男性患者提供更高品质的诊疗服务,用专业的态度为男性患者解除痛苦。

“东方男科,成就健康男人”,11年来,山东东方男科医院凭借先进的技术、诚信的医疗以及高精尖设备的引进,成为齐鲁男科诊疗领域的标杆,享有极高的声

誉。同时,山东东方男科医院主办、承办了多次不同规格的男科学学术会议,与国内外男科学的专业人士交流院内开展技术,也进而引进国内外流行的手术方式。2014年12月,医院又应中华健康基金会之邀,开展ED疾病的筛查工作,“阴茎静脉漏修复术”作为静脉漏而诱发的ED的唯一有效方式在院内进行推广。“基金会就是要通过更多的活动来带动百姓健康意识,而这些行动的推动必须要借助专科、专业的医院。”

中华健康基金会负责人表示,男性患者如有相关问题需要详细了解,可拨打山东东方男科医院24小时健康专线0531-82988882或直接登录山东东方男科医院官方网站<http://www.82987977.com/>进行咨询预约。也可到英雄山路162号医院专家门诊与专家进行面对面交流。



扫描二维码
 享更多优惠